¢
N\ especiaLismas

EN OLEOHIDRAULICA

Racores Hidraulicos - Racores Din 2353

Avda. Carlos Marx, 80 - Pol.Ind. Horno de Alcedo
46026 Valencia (ESPANA)

Tel.+34 96 318 20 10 - Fax. +34 96 31822 75
comercial@teconasa.com

www.leconasa.com






. _ [ 4 =)
RACORES HIDRAULICOS N 2

El[ijlﬁ%/BICONO ACERO
TN 88
Referencia Tubo Serie
00900010 4 L
00010010 ¢ L MLS @)
00915010 g L TUERCA METRICA O
09100010 6 L/3 TN 81 O
09105010 : i Referencia | @Tubo | Rosca Serie <
09110010 8 2 01000010 4 MBx! i ™
DO115010 12 LS a1010010 & 10X Ll g
2212:2:; :‘Z L 01015010 g 12X1 1L o
01100010 6 M12X1.5 L
00130010 22 L . o
01105010 5 M1 4X1.5 L =
bl L : 01110010 0 M16X1.5 L O
00140910 35 - 01115010 12 MI18X1.5 L 8
00145010 42 L P — 15 M22X1.5 L -
00170010 ”. 5 01125010 18 M26X1.5 L 8
041 75°T° ‘f g 01130010 22 M30x2 L O
ERIRERTR e : 01135010 28 M36X2 L (a4
ReE 32 . 01148010 35 M42x2 L
R = : 01145010 £ M52X2 L E‘ﬁf
i 28 2 01150010 6 M14X1.5 s -
— 01155010 3 M1 8X1 .5 s
ANILLO/BICONO LATON = k il S
i / | 01165010 12 M20X1.5 s
01170010 14 M22X1.5 s
T % waext.s ;
00300010 6 01180010 20 M30X2 s
09305010 & 01185010 25 362 $
00310010 i 01190010 30 M42X2 5
00515010 12 01195010 38 M32A2 S
00570010 14
00520010 15 OR VITON
00566010 6 TORICA VITON CIERRE TUBO
00525010 18 VOR
_ : _ CONSULTAR DISPONIBILIDAD
T-GML/S ) Referencia | g Tubo .~ Torica
CONTRATUERCA DIN PASATABIQUE N\ TS . Wi
Uaites 03805010 8 6X]
Referencia Rosca Racor 03310010 10 81
01200010 M 12X1.5 oL 03815010 12 10X7
01205010 M 14X1.5 8L635 03820010 15 1241
01210010 M 16X1.5 10185 — o —
01215010 Mo18X1.5 12L108 | 03830010 2% 18%1
01265010 M 20x1.5 123 AR 55 —
51220010 M 22K1.5 150148 03840010 35 31%1,5
01275010 M 24%1.5 168 _ 03845010 42 18515
01225010 M 26X1.5 18L
01230010 M 30%2 220208

f1235410 M 36X2 28L.255 20
01240010 M 42X2 350308 7

n1245010 M 5242 421-385



T-BUZ L/S T-ROV L/S

OBTURADOR TAPON MACHO EXAG. CONO DIN
TN 188 TN 296
Referencia @Tubo Serie Referencia | @Tubo
03100010 & L£s 05200011 4 M12X1.5 L
051050710 i3 LSS 05205017 g tM14K1.5 L
g1 1000 14 L/s 05210481 10 b1EX1.5 L
05115010 12 L/s 0521501 12 M18X1.5 L
05170010 14 5 0522001 i M22X1.5 L
85120010 15 L 05225011 18 t26X1.58 L
05175010 16 § 05230011 22 M30X2 L
851258010 18 L 05235011 28 M3IAK2 L
05180010 20 3 05240017 X M45K2 L
05130010 22 L 08245011 iz ME2XK2 L
N5185010 25 s 05250011 4 M14X1.5 5
05135010 28 L 05255011 f 164K 3
as1enoin 34 3 05240017 10 M18X1.5 5
05140010 335 L 05265017 12 M2Z0K1.5 3
05195010 a8 it 05270011 14 M22%1 .5 5
05145010 42 L 052375011 164 M24X1.5 3
A5280017 0 M30K2 3
Q5285017 25 M3AK2Z 3
05290011 30 MAZHZ 3
05295017 g MIZX2 3
TVS-M/R
TAPON EXAGONAL MACHO TS

TAPON MACHO ALLEN CON JUNTA

Referencia Rosca TN 185GG R i
Srlnell ] Referencia Rosca

25100111 1/8° 25300081 M10XT
25100411 M12K1.5 ———— 18"
25100511 1447 25300481 M12X1.5
25105011 M14k1.5 P— e
25110011 M16X1.5 25305081 M14X1.5
25118717 3/8" 25310081 M18X1.5
25118011 M18X1.5 25310181 3/8"
25116011 MZ0X1.5 25315081 MI18X1.5
25120011 M22K1.5 25218081 20015
25120111 /2 25320081 M22X1.5
25125011 M24A1.5 25320181 /2
25126011 M26XT.5 25326081 M26X1.5
25124111 3/4" 25326181 374
25130011 Ma0x2 25330181 1
251357111 Ma3N2 25333081 M33X2
25340181 11/4r
2534208 M42K2
25345181 1172
25348081 b 4BK2

208



q_h

RACORES HIDRAULICOS

TWDMM

- T-GE-LRKEG -
RECTO TUBO-ROSCA GAS CONICA
TN 93 R

Referencia | @Tubo Rosca Rosca

10000010 Al MEX] /8’
10010010 6Ll M10X1 1/8°  T-GE-SR KEG - ‘o)
10015010 o M12X1 1 /ar RECTO TUBO-ROSCA GAS CONICA -
10100010 6 M12K1.5 1/8° TN93 R 8
10160110 6 M12X1.5 18 Referencia | @Tubo <
10105010 3 M14X1.5 1740 L 10150010 6 M14X1.5 74 o
10105110 8 M14X1.5 3/8" 10155010 8 MI16X15 /4" Vg
10110010 19 M16X1.5 174 10160010 10 M18X1.5 3/8" ™
10110110 10 M16X1 .5 3/8" 10165010 12 M20X1 .5 3/8" N
10115210 12 M18X15 1440 10170010 14 M22X1.5 1/2" £
18115010 12 M18X1.5 3/8" 10175010 16 M24X1.5 1/2" ')
mitano 12 M18X1.5 1/27 1078060314 i} M30K2 3/4" [7s)
10120110 15 M22X1.5 3/8" 10185010 25 M36X2 L 9
10120010 15 M22X1.5 1720 10190010 30 M2 /4 ®)
10125010 18 M26X1.5 12 10195010 38 M32X2 "y 8
10130110 22 M30K2 1/2° ' ' ' ' o
10130010 23 M30X2 34"
10135010 28 M3eX2 i Br}a}l‘
10140010 35 MA2X2 11/4" T.CEMKEG | 9 )
14l 4 Hagxa gz RECTO TUBO-ROSCA CONICA METRICA
TN 93 M
Referencia | @Tubo Roscal | Rosca2
10200010 4 MBX] MAX]
_ 10210010 6 M1 0X] M10X]
- T-GE-LR NPT 10215010 8 M1 241 M10X]
RECTO TUBO-ROSCA NPT
TN O3 R

Referencia | aTubo Roscal Rosca2

10500010 b M12K4.5 1487

10500110 6 M12K.5 174" T-GE-SR NPT

10505010 8 M1 4X1.5 A RECTO TUBO-ROSCA NPT

10510010 10 M14X1.5 1747 TN 83 NPT

10516110 12 M18X15 147 Referencia | @Tubo Roscal Roscaz2

10515010 12 M18X1.5 3/8” 10550010 4 MI1dX1.5 /4"

10515210 12 M18X1.5 142 10555010 8 M16X1.5 174"

10520010 15 M22X1.5 /2 10540010 10 MI1BX1.5 3/8"

12525010 18 M26X1.5 142 10565010 12 M20X1.5 3/8"

10330010 22 M3I0XZ REES 10570010 14 M22X1.5 T4

10335010 28 M3eXzZ 1 10575010 164 M24X1.5 172"

10540010 35 MAZXZ 1174 105800710 24 M30X2 3/4"

10545010 42 MSEZXZ if i 10585010 5 M3IAKD "
10590010 30 MA2X2 11747
10595010 38 M52K2 1y

209



T-GE-LR ; T-GE-SR ;

RECTO TUBO-ROSCA CILINDRICA RECTO TUBQ-ROSCA CILINDRICA

TN 92 R N 92 R

Referencia | @Tubo |  Roscal Rosca2 Referencia | @Tubo Roscal Rosca2
10600010 8 M12X1.5 /8" 10650610 6 M1 4X1.3 1/8"
10600210 6 M12X1.5 4 10650010 s M1 4X1.3 14
10600410 6 M12X1.5 3/8" 10450210 6 M1 4X1S 3/8"
10605110 8 M14X1.5 /8 10450410 é M 1/2"
10605010 3 M14X1.5 /40 10655010 8 M16K1.5 14
10605210 8 M1£X1.5 3/8° 10655210 8 M1 6X1.5 378"
10605410 8 M14L1.5 /2" 10855410 8 M1 6X1.5 1/2"
10610210 10 MI16X1.5 178" 10460210 0 R 14"
10616010 10 M16X15 1/d 10460010 10 M18X1 S a/8
10610410 10 M1611.5 3/8" 10660410 10 M18X1.5 1/2"
10610610 10 M16X1.5 12 10665310 12 M20X1.3 14
10615210 12 M18X1.5 /40 10665010 12 M20X1.3 3/8"
10615010 12 M18X1.5 3/8" 10865210 12 M20X1.5 1/2"
10615410 2 M18X1.5 /27 10665410 2 M20K1.3 3/
16626210 s M22K1.5 3/8" 10670210 14 M22X1.5 3/8
10620010 15 M22X1.5 1/2° 10670010 14 M22X1.5 1/2"
10620410 5 M2211.5 s/40 10675210 16 M24X1.5 38
10625210 I8 M26X1.5 3/8" 10475010 16 M24X1 .5 1/2"
10625010 8 M26X1 5 1/2° 10475310 16 M24X1 5 3/4
10625410 18 M26X1 5 34 10480210 20 M30X2 1/2"
10630210 21 M3OX2 12" 10680010 20 M30X2 3/
10630010 22 M30X2 3747 10680410 20 M30X2 &
10630410 22 MI0K2 i 10485210 25 M36X2 3/
10635210 2 M36x2 34 10685010 25 M36X2 T
10635010 28 Maexs i 10490210 30 M42x2 E
10640210 35 MA5XD " 10490010 30 M42X2 174"
10645010 3 $a5K2 T 10695210 a8 Ma2k2 144
10645210 42 M2K2 11747 10695010 38 M52X2 | 172"
10645010 42 M52%2 142"

TOEIRED T-GE-LR KEG |

RECTO TUBO-ROSCA BSPP (L RECTO TUBO-ROSCA GAS CONICA

TN 92GG R 183 &

Referencia | @Tubo Roscal Rosca2 Referencia | oTubo | Roscal | Rosca3
CATRRRAS - TSN & g | 10650080 6 M1 4X15 1/4"
T ; VT i 10635080 8 M16X1.3 14"
T, = T e 10660080 0 M18K1.5 38"
10610480 10 M16X1.5 3/8 10anbae0 2 MaDK].S 86!
10615280 12 M18X1.5 a/8" Ll e ek 0 L

; 2 FAn
10620280 15 M2241.5 3/8" 19643644 14 M2EA]:3 ol
N = T T 10670080 14 M22K1.5 1/2"
0625030 5 26 - 10475280 16 M24XT 5 3/8"
10625480 8 M26X1.5 a/4r s i hanlve bk
10630080 22 302 374" Rl 15 MEA1.8 ik
e 5 o = 10480280 20 M30X2 1/2"
r— % —— " 10480080 20 M30X2 a/a
10640080 35 M45X2 1174 hetE a0 o Mtie Sl
10645080 49 M52%D 1172 10485080 25 M34X2 1"
' 10490280 a0 M42X2 ik
10490080 a0 Ma2x2 14
10495080 38 M82X2 Ry

210



RACORES HIDRAULICOS b it ¢ ]

T-GE-LM
RECTO TUBO-ROSCA METRICA
TN 92 R
Referencia | @#Tubo Roscal Rosca2
10700010 4 M1 2K1.5 M10X] T-GE-SM (@)
10700410 6 MI2X1.5 MIZKT.3 RECTO TUBO-ROSCA METRICA CIL 5
I G T oo 8
103 & MIGKT.
10700710 7 12X 5 MK 5 CONSULTAR DISPONIBILIDAD <(
10705010 8 M14%1.5 M10X1 Referencia | @Tubo o
ERERSAND e MR WRAELS 10750010 é M14X1.5 M12K1.5 O
10705410 8 M14K1.5 M12K1.5 o
10705510 8 M14X1.5 M14X1.5 1oFeagle 8 Mhen] @ Slakl 6 o
10705610 8 M1 4X1.5 M16X1.5 10760210 10 M18X1.5 M14X1.5
10705710 8 M14X1.5 M18X1.5 10765010 12 M20%1.5 M18K1.5 E
10705 M14X1. (22415
GRGIRID ; BRI Mz 10745210 12 M 20%1.5 M85 )]
10719210 10 M16X1.5 M14%1.5 :
10710310 10 M16X1.5 MI16X1.5 10765419 i MA0H.S MazAl 8
(0716410 10 M16X1.5 M18K1.5 10770010 14 M22X1.5 R18X1.5 il
10719410 (s M16X1.5 M22%1.5 1a77a21a 14 M2zR1.5 M2OX1.5 0
MG 2 MipaiLs ML 10775010 16 M24X1.5 M18X1.5 8
10715210 12 M18X1.5 M16X1.3 _
10715310 12 M18X1.3 MI18X1.3 19775118 16 M24x1.5 M20X1.5 (a4
10715510 12 M18X1.5 M22X1.3 10775210 16 B24%1.5 M22X1.5
10720110 15 M22K1.5 M14X1.5 10780010 20 M30X2 M22K1.5 E«'ﬁi‘
10720210 14 M22X1.5 M16X1.5 T 7 v G 8 ]
10720510 15 M22K1.5 M18K1 .5
T " q
10720510 15 M22X1.5 M22X1.5 10785214 £ 3612 HAkG
10725310 18 M26X1.5 M18X1.5 10790210 30 MA2X2 Ma2x2
10725010 18 MZ4X1.5 M22X1.5 10795210 18 WM52X2 MARND
10725110 18 M26X1.5 M26X1.5 '
10730010 22 M30X2 M22X1.5
el oz wm o wms CRGESMES
107 (2 30%1. : S
10735110 = M36X2 WM33K2 RECTO TUBO-ROSCA METRICA CIL CIERRE
10740010 35 MAzKZ MA2X2 TN 9Z2GG M
10745010 42 M52X2 M48X2 CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Referencia | @Tubo Roscal
T—GE—LM—ED Referencia <N ¢l c2
RECTO TUBO-ROSCA METRICA CIERRE TO o 10750080 6 M14X1.5 M12K1.5
TN 92GC M 10755080 8 M16X1.5 MI14K1.5
Referencia | gTubo = Roscal Rosca3 10760289 10 MI18X1.5 M16i1.3
ID700080 & MI19X1.5 W 10X 10765280 2 M20X1.5 M18X].3
10709680 6 M12X1.5 M16X1.5 10770280 14 M22X1.5 M20X1.3
0705480 B M14X1.5 M12X1.5 10773280 o M24X1.5 MZZX1.3
10705080 8 M14X1.5 M22%1.5 10780280 20 M30K2 M27XZ
10710280 10 M16X1.5 M14X1.5 10785280 28 M36K2 M33%2
10710680 10 M16X1.5 M22X1.5 10780280 a0 MAZKz Ma2xz
10715280 12 MIBKT.5 M16X1.5 10795280 38 M32K2 M48x2
10720380 15 M22X1.5 M20X1.5 10780019 20 M30x2 M22%1.5
10725080 18 M24X1.5 M22X1.5 10780210 20 M30KZ M27Xz
10739180 22 M30X2 M26X1.5 10785218 E M36X2 M3I3X2
10735180 28 MIEX2 M33X2 10790210 30 M42X2 M4232
10740080 35 MAZXZ M42i2 10785210 38 M35252 Ma8X2
10745080 42 MBEZX2 M4BX2

211



RECTO ESPIGA-ROSCA CIL
TN 126 R
Referencia Espiga
10800071 &
TOBOOTTT &
1aBnsa i3
10805111 [
10805211 8
198144811 14
10810211 14
10815311 12
1aRTA0T] i
18815111 12
1ABT5211 12
10820011 15
1a82a111 15
10825011 18
1482537171 18
10823211 |8
10830011 22
198307111 22
10835011 28
10835111 28
10840011 ]
10848111 i3
19845011 42
108437111 42

T-EVGE-LR ED N.M.
RECTO TL-ROSCA CIL

TH 126GG-R

Referencia

TEVGE-IR

RECTO TL-ROSCA CIL
TN 126 A-R
| Rosca Referencia | Tubo Roscal Roscaz
178" _ 10800018 6§ w12X1.8 1/8"
1/47 10800118 é M12X1.8 174"
1/4" | 10805018 8 M14X1.5 1/4"
3/8r 10805118 8 MT4XT.5 3/8"
1/2* 10810018 10 M16X1.8 1/4"
1/4% 10815318 12 MI18X1.5 1/4"
1438 10815018 12 M18X1.5 3/8"
1/47 10815118 12 M18X1.5 1/2"
a/8" : 10815218 12 M18%1.5 3/4"
1/2* 10820018 15 M22X1.5 3/8"
3/47 10820118 15 M22X1.5 1/2"
3/8" 10825018 18 M26X1.5 3/8"
142% 10825118 18 M26X1.5 172"
3/87 10830118 22 M30K2 374"
1/2* 10835118 28 M38X2 T8
3747 10840118 15 MASK2 11/4"
142% 10845118 42 MI2K2 T 1422
3/47
3/47
1
i

1144
1174 T-EVGE-SR ED N.M. i
142" RECTO TL-ROSCA CIL Wiy

TN 126 A GG-R o

CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Referencia | gTubo Roscal

10800088 6 M12X1.35 1/8"
10845188 42 M32X2 [k

212

10800081
10800181
10803051
108035181
i0B10081
10815381
1081388]
10820181
1082318l
10834181
10835181
10840181
10843518]

1/47

174

3/8"

174

1747 e

378" T-EGE-LRED T.P

T RECTO TL-ROSCA BSPP CIL

J fov . TN 126 AGG-R

3]4 CONSULTAR DISPONIBILIDAD

14 Referencia | @Tubo Roscal
1 T2r 10800028 4 M12X1.5 1/8"

10843128 42 M3E2K2 11/2"



q_h

RACORES HIDRAULICOS

Teoonasa

T-EVGE-SR N.M. |
RECTO ESPIGA-ROSCA BSPP CIL

TN 126 R

Referencia gTubo — o)
Lo : L RECTO TL-ROSCA CIL [
19B50111 6 ])’3" TN 128 AR U
10850211 é 3/8" .

4 Referencia @ @Tubo Roscal Rosca2 <
] a7l "
082901 : s [ ] 10850118 4 B14%1.5 1/8" ™
10853111 e /8’ 10850018 4 M14X1.5 144" Lo
10855211 8 1/2" _ 10850218 4 M14X1.8 3/8" ™
I 7 |2 10855018 8 M16X1.5 1/4" N
) 10855118 8 W16X1.5 3/8" c
1 1 1 *
st L 3/8 10855218 g MI6X1.5 /2" + —
16860211 1 172 10860018 10 MI8X1.3 1/d" D
10865011 12 378" 10860113 10 MIBX1.5 3/8" 7
085111 i 172" 10860218 10 M18X1.5 /2" e
— = o 10845218 12 20K1.5 174 o
_ i 10865018 12 M20X1.5 /8" O
10870071 14 i/ 10865118 12 M20%1.5 172" O
10870111 14 172" _ 10870018 14 M22%1.5 3/8" (a%4
10870211 " 3740 10870118 14 M22X1.5 1;3
T ' 10870218 14 M22X1.5 5447
bl e (i 10875018 16 B 24X1.5 3/8" %ﬁ‘
10875111 14 172" 10875118 16 M24%1.5 172" -
10875211 1é 34" 10875218 16 M24X1.3 344"
e 7 120 10880018 20 M30%2 /2"
v 7 = 10880118 20 M30X2 3/4"
1
‘ / | 10880218 20 M0 G
10885011 25 34 10885018 25 M36x2 3/4"
10885111 25 I 10885118 25 M3652 i
10800071 5 i 10890018 30 M422 it
. 10890118 30 Ma2x2 1 174"
1 il i
SRReIT Gl 174 10895018 38 M52X2 T 774"
10895011 38 11747 10895118 38 M5 22 g
10855111 38 11/2"
T-EVGE-SR ED
RECTO TL-ROSCA CIL
TN 126 A GG-R

T-EVGE-SR ED N.M.
RECTO TL-ROSCA CIL

CONSULTAR DISPONIBILIDAD

TN 125GGR | Referencia | @Tubo \ Roscal
CONSULTAR DISPONIBILIDAD YBES0n e A b
. 10893188 318 M32K2
Referencia 6Tubo | Rosca :

10BS0081 ) 1 /4"
10855081 8 1 /4" .
10860181 10 3/8" .~ T-ECE-SRED TP
:g;zjfz]' ]'i ?;g RECTO TL-ROSCA CIL
14870181 14 172" A SR
10875081 16 3/8" CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Fesad i 1/2" Referencia | @Tubo Roscal Rosca2
10875281 14 374 : :
1088008 20 /27 10850128 4 MI14X1.5 1[4
1ABAN1 81 24 3/ 10895128 i3 M352X2 T 1fEn
10B85181 25 %
10870181 30 1 174"

10B95181 36 11/2" 21 3



T-WE-SR-KEG

T-WE-LR-KEG P
CODO TUBO-ROSCA CONICA & CODO TUBO-ROSCA CONICA
MAEEEL Referencia = @Tubo
Referencia | @Tubo Roscal Rosca2 R - i o
11000010 4L Max1 1/8" T EEAT 2 M1AXT 5 1
11010010 oLl M10X] 1/8" 111460010 10 M18Y1.5 3/8"
LA e R k78 11165010 12 M20X1.5 3/8"
11 190810 2 Jl 81,3 1/8° 11170010 14 M22X1.5 12"
f1oe10 9 Ml DAt 11175010 16 M24X1.5 1/2"
11105110 8 M14K1.5 /87 T 55 s 374"
11103010 8 M14%1.5 144" ST Ak €% ey 4
11105210 ] M14X1.5 3/9" 11190510 30 MAZX2 1 144"
11110010 10 M1631.5 1/47 - s = 11
11110110 10 M85 3/8°
11115110 12 MI18X1.5 174
11115010 12 M1BYIS 3/
11115210 12 M18X1.5 1/2°
11120110 15 M22K1.5 3/8"
11120070 15 M22X1.5 142
11125010 I8 M26X1.5 1ot
11130510 57 33082 374" - :
11135510 28 WIEXD i T-WE-SM-KEG
11140510 35 ML5R2 1174° CODO TUBO-ROSCA METRICA KEG
11145510 42 M52%2 11727 TH 94 M
CONSULTAR DISPONIBILIDAD
- Referencia | @Tubo = Roscal \ Rosca2
T-WE-LM-KEG : 11350010 é MI14X1.5 M12X1.5
C0DO TUBOD-ROSCA METRICA KEG TRESHTA 3 i M14K] 5
TN 24 M = | 17340010 g MIBXI .5 MI16XK1.5
CONSULTAR DISPONIBILIDAD s 11365010 12 20X 1.5 M18X1.5
- 11370010 14 M22%1.5 M20X1.5
Referencia ‘ @ Tubo | Roscal —— = S e
11200010 4l M8 WBX1 11580510 20 M30X2 M27X2
11215014 Bl M12X) M1x1 11300510 30 MAZND MATYD
11300010 6 M12X1.5 10X1 11395510 i3 ME2KD MABXZ
11305010 B M14X1.5 12%1.5
11310010 10 M16X1.5 14X1.5
11315010 12 M18X1.5 16X1.5
11320010 15 M22K1.5 18X1.5
11325010 18 M24%1.5 22015
11330510 27 M30%2 26X1.5
11335510 28 Mabx2 3352 e
11340570 5 M5X2 42%32 T'W_E"SR"NPT
11345510 42 M52%2 48X2 CODO TUBO-ROSCA NPT
TN 94 NPT

CONSULTAR DISPONIBILIDAD

Referencia | ¢Tubo = Roscal : Rosca2

T-WE-LR-NPT
CODO TUBO-ROSCA NPT 11450010 4 M14X1.5 1/4*
T e T
CONSULTAR DISPONIBILIDAD 11865010 s 20X 1 5 35"
Referencia | @Tubo | Roscal Rosca?2 11670010 14 M22%1.5 142"
11500010 & M12X1.5 178" . 11475010 16 M24X1.5 1z
11545010 42 M52%2 112" 11480010 20 M30X2 3/4°
11585010 25 M3642 v
11590010 30 Md2K2 11 /40
11505010 a8 M52%2 1172

214



RACORES HIDRAULICOS

T-EVW L N.M

(ODO TUBO MACHO-ESPIGA

TN 112 C

Referencia
11800010
11885010
171810010
118150110
11820010
118250110
118304010
118354010
118408010
11845010
11846010

T-EvW L

gTubo

&

8
10
12
15
18
22
28
33
a2
14

(ODO TUBO MACHO-HEMBRA TL

TN 119 A

L=
Referencia aTubo Rosca TN119 A

11800013
11803013
11810013
11815013
11820013
11825013
11830013
11833913
11840013
11845013

T-TE LR

&

g
14
12
5
18
22
28
a5
42

TE TUBO-TUBO-ROSCA CENTRAL BSPP CO

TN 96 R

Referencia
12000010
12414910
12015010
12100010
12105010
1211a010
[21 15010
12120000
12125010
12133510
12135510
12140510
121448510

gTubo |
4Ll
all
BLL

Roscal
MEX1
M10%1
M12X1
M12X1.5
M14¥1.5
M1&X1.5
M18X1.5
MZ2X1.5
M26X1.5
MInxz
Misxz
MASK2
MEZX2

Rosca C T-EVW S NLM

M12X1.5 CODO TUBO MACHO-ESPIGA 5
M1dX1 5 TN119C : o]
M16X1.5 Referencia @Tubo Rosca <
M18X1.5 11850010 é M14X1.5 o
G 11855010 8 M1611.5 Vol
11860010 _ 10 M18K1.5 o
M2EX1.5 11845010 12 M20X1.5 X
M30X2 11870010 14 M22X1.5
M3éx2 _ 11875010 14 #24X1.5 . o
11880010 20 M3nx2 P
M4552
—— 11885010 25 MIEN2 D
M32L3 11890010 30 Ma2X2 7]
M22X1.5 11895010 38 M52x2 o
¥
_ O
T-EVW S (a4
CODO TUBO MACHO-HEMBRA TL
: b
M12X1.5 Referencia \ @Tubo Rosca -
M14X1.5 ' 11850013 é M14X1.5
1 1
el 5 855013 8 M16X1.5
. 11860013 10 M18X1.5
M1BX1.5 11865013 12 M20X1.5
M22X1.5 11870013 14 M22X1.5
M26X1.5 11875013 16 M24X7.5
e 11880013 20 Ma0%2
11885013 25 Maex2
M3642 11890013 30 Md2xz
M45K2 | 11895013 38 M52%2
WM5212
TTE SR J"‘%"'ﬂ
TE TUBO-TUBO-ROSCA CENTRAL BSPP CO =
B
TN 96 R =
Rosea? Referencia | gTubo Rosca Rosca
osca -
12150610 é M14X1.5 /4" KEG
IR 12155016 8 MI16K1.5 1/4" KEG
1/8" KEG .
12160010 19 MIEXT.5 378" KEG
1/8" KEG _
12145010 12 M20X1.5 3/8" KFG
1 /8" .
(KR 12170010 14 M22X1.5 1/2" KEG
[ /4" KEG -
12175010 16 M 24X1.5 1/2" KEG
'/fi KE_G 12180510 20 M30K2 /4" KEG
dpEpes 12185510 25 3642 1" KEG
1/2" KEG
12180510 30 M4252 11/4° KEG
s
(RS 12195510 38 M52K2 11/2' kEG
3/4" KEG
1" KEG
11/4" KEG

11/2" KEG 2 1 5



T-EVT L N.M

TE TUBO-TUBO-ESPIGA CENTRAL

TR 120 C

Referencia gTubo Rosca

12800010 & M12X1 .8
12805010 B M14%1.5
12810418 10 MI16X1.5
12815010 12 M18%1.5
128204018 1.3 M22X7.5
12825010 18 M26X1.5
12830010 22 M30xN2
12835010 28 Misi2
12840010 35 MA5K2
12845010 42 ME2X2

T-EVT L

TE TUBO-TUBO-ESPIGA CENTRAL (TL)

TH 120 A

Referencia gTubo Rosca

12800013 6 M12X1.5
12805013 8 M14X1.5
12810013 10 M16X1.5
12815013 12 M18X1.5
12820013 15 M22X1.5
12825013 8 M26X1.5
12830013 22 M30X2
12835013 28 M34X2
12840013 35 M4ZX2
12845013 42 M52X2

T-LE LR KEG

TE TUBO-TUBO-ROSCA KEG LATERAL

TN 127 R

CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Referencia aTubo

Roscal Rosca2

18100010 B MI12X1.5 1/8" KEG
13148510 42 M52X2 11/2" KEG
T-LE LR NPT
TE TUBO-TUBO-ROSCA NPT LATERAL
T 127 NPT
CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Referencia gTubo | Roscal | Rosca2
135400710 & M12X1.5 1/8% HNPT
13545010 42 M32X2 11727 NPT

216

T-EVT 8 N.M
TE TUBO-TUBO-ESPIGA CENTRAL

TN 120C
Referencia gTubo Rosca

12850010 4 M14X1.5
12855010 a M14X1.5
12840010 18 MI1BX1.5
12845010 12 M20X1.5
12870010 14 M22%1.5
12875010 14 M24X1.5
12880010 20 M30X2
12885010 il M3aX2
128800140 an MAZX2
12885010 18 WME2X2

TEVT S

TE TUBO-TUBO-TL CENTRAL

TH 120 A

Referencia @ Tubo Rosca

12550013 4 MI14X1.5
12855013 g MI1&K1.S
12840013 19 M18X1.5
12843013 12 WMI0K1.3
12870913 14 M22X1.5
128735011 14 MI4K1.5
12880013 20 M30x2
12885013 25 M1sX2
12890013 30 MA2KZ
128935013 38 MEZX2

T-LE SR KEG

TE TUBO-TUBO-ROSCA KEG LATERAL
TN 127 R

CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Referencia ‘GTuho Roscal \

13150010 6 M14X15 e KRG
13195510 38 M52X2 11/2°  KEG
T-LE SR NPT

TE TUBD-TUBO-ROSCA NPT LATERAL

TR 127 NPT

CONSULTAR DISPONIBILIDAD

Referencia @Tubo Roscal RoscaZz
13539010 & M14X1.5 144" MNPT
13595010 38 MSZX2Z { B NPT



, _ | Ny =)
RACORES HIDRAULICOS | B4

T-EVL L N.Mm
TE TUBO-TUBO-ESPIGA LATERAL
TN 121 C
Referencia ' Tubo Rosca e N
4 : T-EVLS N.M O
13830010 & M12X1.5 TE TUBO-TUBO-ESPIGA LATERAL Q
13805010 8 M14X1.5 TN120C L ®)
o | ; ) " <
LRl g Ml calid Referencia g Tubo Rosca
13815010 12 MI18X1.5 e - ST o
13820010 (] M22X1.5 13855010 8 MI14X1.5 LPJ
13825010 18 M26X1.5 12840010 10 M18XT.5 N<)
e = Ty 13865010 12 M20K1.5
13835010 78 ==y 13870010 14 M22K1.5 c
oo ok = 4 13875010 16 M24X1.5 o
13840010 35 MA5K2 13880010 20 M30xZ D
13845010 2 M52X2 13885010 25 MI6N2 N
13890010 a0 MA2X2 e
13895010 38 M52X2 o
T 8
TE TUBO-TUBO-ESPIGA LATERAL TEVLS | o
il eiiis TE TUBO-TUBO-TL LATERAL
Referencia gTubo | Rosca TN121 A 850
- 3 B
[ - BEARLS Referencia g Tubo :
13805013 8 M1431.5 | 13850013 5 M14X1.5
13810013 i iy ' 13855013 8 MI1611.5
13815013 12 M18X1.5 ' 13860013 10 M18X1.5
13820013 5 M22X1.5 T - T
13825013 18 M26X1.5 P 7 vl
i 2 s 13875013 16 M24X1.5
13835013 28 M3632 Tp— o MI0X2
13840013 35 M45X2 13885013 25 M36x2
12Rdaa T 42 H520 13890013 30 Mazx2
13805013 38 M52x2
TR —
TE TUBO-TUBO-TURD TE TUBU
TN 100
5 TN 100
Referencia @Tubo Rosca :
Referencia g Tubo Rosca
14700010 6 M12X1.5
14750010 6 M14X1.5
14705010 8 M14X1.5
14755010 g M16X1.5
14710010 10 M16X1.5
o 14760010 10 M18X1.5
14715010 12 M18X1.5
14765010 12 M20X1.5
14720010 15 M22X1.5
14770010 14 M22X1.5
14725010 18 M26X1.5
14775010 16 M24X1.5
14730010 22 M30%2
_ 14780010 20 M30N2
14735010 28 M36X2
14785010 5 M36x2
147400710 35 Md5x2
14790010 30 Mazx2
14745010 42 M32X2
14795010 38 M52%2

217



TG L TGS -

RECTO TUBO-TUBD RECTO TUBO-TUBO

TN 28 Th 98

Referencia @Tubo Rosca Referencia @ Tubo Rosca
14700910 & MI12K1.5 14750010 4 MT4K1.5
14705010 B M14X1.5 14735010 g MI6K1.a
147710010 14 MI16X1.5 14760010 10 M18%1.5
14713010 i MI18X1.5 14765010 12 MIOKT.D
14720010 15 M22X1.5 14770010 14 M22X1.5
14725010 18 M26X1.5 14775G1¢ 1é& M24X1.5
14730010 24 M30X2 . 147800140 20 MINK2Z
14735010 28 MIsx2 I 14785010 25 Masx2
14740910 35 . M45H2 . 14750010 30 MA2X2
14745010 42 M52 14795010 38 ME2K2
"TGRL TGRS
RECTO TUBO-TUBD RED. RECTO TUBD-TUBO RED.

TN 98 R . TN 98 R
CONSULTAR DISPONIBILIDAD _ CONSULTAR DISPONIBILIDAD

Referencia | @Tubo | Roscal Tubo 2 | Rosca 2 Referencia | @Tubo | Roscal ‘ Tubo 2
14108110 8 M14X1.5 6 M12X1.5 14155110 8 MI16X1.5 6 MI4X1.5
14145910 42 M45A2 4 M1241.5 14195110 38 ME2X2 30 Md2x2

T-GDKO L e | FECS
RECTO TL-TL ' RECTO TL-TL
TN 498 T 498

CONSULTAR DISPONIBILIDAD CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Referencia ‘ @Tubo ‘

Referencia @Tubo
14100020 6 MI12X1.5 14150020 & M14€1.5
14145020 42 M52xX2 14195020 38 M523

218



’ < y ' c:.,
RACORES HIDRAULICOS it chﬁ

T-sVL el
PASATABIQUE TUBD-TUBO s

™ 102 TS ——
Referencia gTubo Rosca PASATABIQUE TUBO-TUBO W'@ e
14200010 & MI12X1.5 TN 102 8
14205010 g i14%1.5 s,
s Referencia \ @Tubo Rosca <
14210010 10 M18X1.5 AT p T o
14213070 I MIERT.0 14255010 8 M14X1.5 Vo)
14220010 15 M22X1.5 14240010 10 M18X1.5 m
14225010 ig M26X1.5 14245010 12 MQIG)(“;_S N
E——— 5 e 14270010 14 M22X7.5
e 14275016 16 M24X71.5 .E
14235010 28 M36X2 14280010 20 M3I0X2 D
142400710 & MA4SK2 14285010 25 Mianz .
14245010 42 M52X2 14290010 an MAZRZ m
14285010 _ 38 Ma2xzZ il
O
WL TWS =
CODO TUBO-TUBO CODO TUBO-TUBO
TN 99 - TN 99 :
; o : S ]
Referencia @Tubo Rosca Referencia @ Tubo -
14300010 bl MBXT - 14450010 il M14X1.5
14310010 all M10X1 14455010 8 MIGXT.5
14315010 BLL M12X1
144000710 A M12X1.5 14440010 10 M18X1.5
14405010 a M14X1.5 14465014 12 M20X1.5
14410010 17 M16X1.5 14470616 14 M2251.5
14415010 2 MI18X1.5 14475010 16 M24X1.5
14420010 1§ M22X1.5 7
14425010 18 MZI6X1.5 A i hlhe
14430010 2 3N 14485010 25 M1ax2
14435010 28 M36K2 14490010 a0 Me2x2
14440010 34 MA43K2 14455010 38 M52%2
14445010 42 M52x2
TWSS
o— PASATABIQUE CODD TUBO-TUBO
T‘WSVL TN 118
PASATABIQUE CODO TUBO-TUBO ) . - N
Referencia : . Rosca
™ 118
. 145500140 é M14K1.5
Referencia @Tubo Rosca -
14535010 g MI16K1.5
14500010 & MIzZX1.5 14560010 10 M18X15
1 a1 } i
4203019 2 MAATS 14545010 12 MZ20X1.5
L i Ll 14570018 | 4 M22K1.5
1 5010 1 4 .5
Sale0 A el 14575010 16 M24X1.5
14520010 5 M22X1.5 14580010 20 WaoK2
1 a1 1 K
4325010 § MZ5AL.9 14283019 23 MIGRZ
145! 1
i s e 14590010 a0 Mi2%2
1 01 " v
4TESHTR A8 M34L2 14595010 38 M52%2
14340010 2L M4GK2
14545010 42 MEZX2

219



T-K L
CRUZ TUBD
™ 101
Referencia @Tubo
14200010 &
14905010 i3
14910010 10
149715010 1
14920010 15
14925010 18
14830010 22
14935010 28
14940810 35
14945010 42
T-AS L
RECTO TUBO-SOLDAR
™ 91
Referencia gTubo
14008010 &
15005010 8
18010010 14
15015010 12
15020010 5
15025010 8
15430010 22
15035010 28
18040010 35
15045010 42
T-ESVL
PASATABIQUE RECTO TUBO-SOLDAR
TN 117
Referencia #Tubo
13100410 &
15105010 [
14110010 14
131153010 12
15120010 15
15125010 18
15130010 2h
15135010 28
15142910 35
153145910 42

220

Rosca
M1241.5
M14X7.5
M16%1.5
MI18X1.
M2231 .5
M26X1.5
M30x2
M3AK2
Md5K2
M52X2

n

Rosca
M12%1.
M14X1.5
M16%1.5
MI18X1.5
M22X1.5
M26X1.5
WM30X2
M3aK2
WMd5K2
522

(¥,

n

Rosca
MI12X1.5
M14X1.5
M16%1.5
M18X41.5
M23%1.5
M26X1.5
M30K2
MIsN2
MdIK2
ME2X2

TKS
(RUZ TUBO-TUBO

TR 101
Referencia
145500740
14555010
14960070
148430140
14570010
145750710
145800140
14585010
14290010
14995010

T-AS S

RECTO TUBO-SOLDAR

™ 91

Referencia
15050010
150550140
130400140
15045010
150700140
150750140
15080010
15085010
15080010
15085010

TESVS

¢ Tubo

gTubo '

é

)

19
12
14
14
20
25
30
38

PASATABIQUE RECTO TUBO-SOLDAR

TN 117

Referencia
15150014
15135010
15140010
151650140
151700160
15175010
131800140
15185010
151800140
1531930140

@Tubo

Rosca
M14X1.3
MI1aK1.5
M18X1.5

M22X1.5
M24X1.5
M30K2
M16x2
M42X2
M52X2

Rosca
M1441.5
M1ax1.5
M18X1.3
MI0X1.5
M2241.5
M24X1.5
Manx2
M36X2
M4AZX2
ME52x2

Qo

Rosca
M14X1.5
M16X1.5
M18X1.5
M20X1.5
MI2K1.5
MI4K1.5
M30X2
M36X2
Ma2x2
M52X2



q_h

RACORES HIDRAULICOS

TWDMM

T-MAV LR
RECTO TUBO-HEMBRA MANOMETRO
TN 103
Referencia = @Tubo Roscal Rosca2 | O
15600010 é M12K1.5 174 AP T-MAV SR '- L)
15605010 q MI4K15 1747 AP RECTO TUBO-HEMBRA MANOMETRO ) <U
15410010 10 M16X1.5 1/4"A P s
15615010 12 M18K1.5 1/4" AP Referencia | @Tubo Roscal Roscaz2 Eg
15450010 b M14%1.5 172" AP o
15458010 8 M14X1.5 13" AP N
15660910 10 MI18X1.5 1427 AP c
154665010 12 M20X1.5 T/ AP S~
(7]
5
¥
O
T.GAIR TGAISR | X
RECTO TUBO-HEMBRA GAS RECTO TUBO-HEMBRA GAS
TN 147 R TN 147 R E%r
Referencia | @Tubo Roscal Rosca2 Referencia | aTubo Roscal Rosca2
15800010 4 M12K1.5 1487 | 13850010 b M14X1.5 174"
15800110 4 M1241.5 1740 15858010 8 VARSI 174"
15805010 8 M14X1.5 /47 15860010 10 MI18X1.5 3/8"
15805110 8 M14K1.5 /8 15865010 12 M20%1.5 3/8"
15805210 g M14X1.5 /4 | 13870810 14 M2261.5 172
15810010 10 M16X1.5 /4 15875010 16 M24X1.5 142"
15810110 i) M16X1.5 /8 15880010 20 M3012 374"
15810219 19 M16X1.5 1420 15688010 25 MaaL2 p
15815010 12 M1BXI1.5 1447 15890010 30 MAZE2 1 174"
15815110 12 M18L1.5 3/8 15895010 38 M52H2 1172
15815210 12 MI1BX1.5 1427 '
15820010 15 M2241.5 348
15820110 15 M2241.5 1427
15825010 18 M26X1.5 348 T.CAlM
15825110 18 M26X1.5 1427 RECTO TUBO-HEMBRA METRICA
15825210 18 M26%1.5 3/47 TN 147 M
15830010 22 M30X2 142 CONSULTAR DISPONIBILIDAD
15830110 22 M30x2 3/4 Referencia @Tubo Roscal Rosca2
15830210 22 M3Qx%2 1= 15900010 b M12%1.5 M 10X
15835010 28 M3632 gt 15995010 38 M52X2 M 4BX2
15835210 28 M34x2 Ja “ ' '
15840010 35 M43X2 3740
15840710 35 M4gx2 I
15840210 35 M45X2 11/4"
15845010 4z M52X2 1
15845210 42 M52X2 11/2"

221



T-SVWE LR ED T-SVWE SR ED

CODO ORIENTABLE TUBO-ROSCA BSPP Cl -3 CODO ORIENTABLE TUBO-ROSCA BSPP (I ,

TN 111GG R TN 1116G R =

Referencia =~ gTubo Roscal Rosca2 Referencia | @Tubo Roscal | Rosca2
14100518 & MI12X1.5 1/8" 14150510 il M14X1.5 1/47
141055140 S FERIFS ] 174" 14155510 8 M14X1.5 1547
14119510 10 M]éX_l.S 1 fa" 16160310 149 M18X1.3 3/8"
14115518 12 MI18XT.S "3/8" 14145510 12 M20X1.5 /8"
1461205140 15 M2IX1.5 172" 16170510 14 MZZX1.5 il
161235149 13 M26K1.5 172" 16173310 14 MzZ4X1.5 112"
16130510 22 M30X2 /4" 16180510 29 MA0K2 3/4"
161335140 23 W3sx2 1" 16185510 25 Miaxz B
14140510 T f45x2 T 6180510 30 M4242 1 144"
161455180 42 mM52X2 Tleda 146195510 38 MEZK2 11/2"

T-SCWE LR ED T-SVWE SR ED
CODO ORIENTABLE TUBO-ROSCA BSPP CI CODO ORIENTABLE TUBO-ROSCA METRIC

TN 111GG M

TN 111GG M
CONSULTAR DISPONIBILIDAD e CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Referencia ‘ @Tubo Roscal Referencia gTubo ‘ Roscal Rosca2
16300510 é M12X1.8 M10K] 16350810 6 M14%1.5 M12X1.5
16345510 42 M32X2 M48K2 16395510 38 M3212 M4BK2

T-DSVW ED T-DSW SR ED

CODO ORIENTABLE TUBO-ROSCA BSPP Cl CODO ORIENTABLE TUBO-ROSCA BSPP (I -

TH 131 R = TN 131 R

Referencia = @Tubo Roscal Rosca2 Referencia | @Tubo Roscal RoscaZz
16800510 4 M12%1.5 1/8" 16850510 & M14X1.5 U‘A'
14805514 g M14X7.5 174" 16855310 8 M14X1.5 1/4"
16810510 10 MI1axl.5 1 f4" 16860510 14Q M18X1.5 3,8
168135510 12 M13X1.5 /8" 16865510 12 MZ20X1.5 3/8"
16820510 15 M22X1.5 1 /2" 16870510 14 M22X1.5 1/2°
16825510 13 MIAX].S 1A 164875510 14 MZ4X1.5 TrZe
14830510 22 M30K2 /4" 1468R0510 2q M3IDKZ 374"
16835510 28 M3GX2 1 16885310 T8 MIbsK2 i
16840510 4% b 432 11447 168804510 34 MA2K2Z 1 1/4"
14845510 42 MEZX2 11427 14825510 38 MS2K2 1 L2

T-DSVW LR ED T-DSVW SR E

CODO ORIENTABLE TUBO-ROSCA BSPP C| CODO ORIENTABLE TUBO-ROSCA METRICA

T 13T M TH 131 M

CONSULTAR DISPONIBILIDAD

CONSULTAR DISPONIBILIDAD

Referencia ‘ @ Tubo Roscal Referencia g Tubo ‘ Roscal Roscaz2
16200510 4 M12X1.5 mioxl 16950510 6 M14X1.5 M12X1.5
16945510 42 M32X2 MABX2 16995510 38 M52X2 M4BA2

222



q_h

RACORES HIDRAULICOS

TWDMM

TRI RxR
REDUCCION MACHO HEMBRA
TN 141 R
Referencia Rosca macho | Rosca hembra e
17000071 1/8 3/8 T 8
sl e | i REDUCCION MACHO-HEWBRA CON JUNTA E <
17000211 144 3/4 e
17000311 1/4 142 )
; ; CONSULTAR DISPONIBILIDAD L)
17000411 1/4 a/8 = S e | :
Referencia ‘ Rosca macho | Rosca hembra ™
17000511 1/4 1/8 oy o — o
17000611 3/8 3/4 1 : / / =
17000771 3/8 172 17000181 1/8 1/4 . —
170060811 3/8 174 17000281 1£4 574 D
17000977 3/8 1/8 1700038 174 1/2 8
17001071 1/2 ] 174 170004{131 1.,!74 3/8 B
| o % i 9
17001211 1/2 344 / / O
. : 17900781 3/8 1/2 o
17001371 1/2 3/8
- 17000881 3/8 1/4
17001411 1/2 1/4 B 3;3 I,;S
17001511 1/2 1/8 %ﬂ—
B
170016471 3/4 1172 170":?3! 1/2 1 1|x4 -
17001711 3/4 1 1/4 170071181 ];’2 :
17001281 1/2 /4
17001811 3/4 1
1381
17001911 3/4 1/2 1200133] 1/2 3/8
17002011 3/4 1/8 ! 00_45 142 1/4
17002111 3/4 1/4 1;00.23. 1:42 ]]/j
17001681 3 172
17002211 1 1172 :
7 1 11
17002311 1 1144 17001781 3;4 /4
17001881 3/4 1
17002411 ] 3/4 !
17002511 1 1/2 lraatadd 374 1/2
17002611 1 1/8 17002081 374 3/8
17002711 1 174 17002181 3/4 1/4
| 1
17002811 11 /4 112 1i00228‘ | | 1142
17002911 11 /4 . 17002381 | 1174
17003011 11 /4 3/4 Eoozja_ : ::.f
17003111 11 /4 1/2 GOEIVSI /2
17003211 1 1;{2' 1 ]-/d- 17002681 1 3/8
17002781 | 1/4
170033711 g 1
. 1 1
17003411 1142 3/4 :7?'222:: 1 /4 11/2
T b 7 ;
il = = 170{);08': lI :jd 1/4
7003181 11 /4 1/2
17003281 112 1174
17003381 11/2 ]
17003481 11/2 a4
17003581 112 1/2

223



RACORES HIDRAULICOS

CONS

171007111 h14X1.5

17100311 MI4X1.5
17100511 MI8X1 5

17100711 M26X1 5

17100911 ' M16X1.5

M20X1.5

17101311 WM14X1.5

17101511 i

17181711 WM24X1.5

17101911

M20X1.5

17102111

M22K1.5

17102311 i 1

17102511

M22X1.3

17102911 M30X1.5

17103111

" CONSULTAR DISPONIBILIDAD
Re ia R

hembra

17400217 M12X1.3

17400471 M12X1.5 M14X%1.5

17400817 M14X1.3

17400811

M16X1.5 M12%

174071911

17401217 MI16X1.5 MI1BX1.5

17401411 MI16X1.5 M22X7.5

17401611 MI18X1.5 M14K1.5

17401811 MI18X1.5 M20K1.5

17402011 M20K1.5 MI12X1.5

17402217

M20X1.5 M16X1.5

17402411 MZOX1.5 M22X1.5

17402411

17402811 M12X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M16X1.5

17463911

17403211

174034117 M30X1.5

17404111 M24X1.3 M3I0K1.5

17404611 M26X1.5 M22X1.5

17404811 M28X1.5




, _ | Ny =)
RACORES HIDRAULICOS | B4

7

T-KOR L N.M m
REDUCCION ESPIGA-TUBO

TN 132 C
Referencia gEspiga @ Tubo @)
17205010 8 4 M12%1.5 T—-I{OR._L 5
17210010 10 8 M14%1.5 REDUCCION TL-TUBO ()
17210110 10 5 M12X1.5 TN 132 A <(
17215010 12 10 M16%.1.5 Referencia ‘ Roscal Tubol Tubo2 ‘ Rosca2 o
17215110 12 8 M14XT S 17205013 M14X1.5 ] b M12K1.5 L)
T & 3 i 17210013 MI14%1.5 19 8 M14%1.5 )
. _ | 17210118 M16X1.5 10 6 MI12X1.5 N
S 12 he okl 17215013 M18X1.5 12 19 MT4X1.5 -
17220114 15 10 M16X1.5 17215113 M18X1.5 12 8 M14%1.5 o m—
17220210 15 | M14%1.3 17215213 M18%1.5 Efe; & M12X1.5 D
s 1& p M121.5 17220013 M2211.5 15 12 M18K1.5 A
_ , 17220113 M22X1.5 15 10 M16X1.5 D
FEREsite 10 1L AR | 7220213 M2251.5 15 B M14K1.5 .
17225210 18 12 M18K1.5 17220313 M2251.5 15 ) M12K1.5 O
17225310 18 10 MI16X1.5 17225113 M24%1.5 1B 15 M22X1.5 8
— - z — 17225213 M26X1.5 18 12 1815 v
17225213 M2611.5 I8 10 M14K15
ke 18 - fihEales 17225413 M26X1.5 18 8 MI14X1 5
17230010 22 18 M26X1.5 17225513 M26X1.5 8 6 M12X1 5 E"ﬁj-
175230210 ok 15 MIX1.5 17230013 M30X2 22 |8 M24X1.5 8
r—— o - — 17230213 M30K2 23 15 M22K1.5
17230313 M30X2 22 12 M18K1.5
R = & i i 17230413 M3012 22 10 MI4X1.3
172305190 2z g MT4XT.5 17230513 M20%2 2 8 M14K1.5
172306410 55 4 MI12X1.5 17230613 M3I0XZ 22 & M12X1.3
_— ¥ - . 17235013 M36X2 18 23 M30%2
17235113 M3aX2 28 18 M24X1 5
e 48 18 L 17235213 M36X2 28 3 M22X1 5
172353140 28 15 M22X1.4 17235413 M36K2 28 12 MI18K1.3
17235410 09 12 MI1BX].5 A3 0aT3 M3axNZ 2 10 M18X1.5
T v - T 17235613 M36X2 28 8 M14X1.5
17235713 M36X2 28 é M12K1.5
g e e g L 17240013 M45K2 35 28 M36K2
17235710 22 4 M12x1.5 17240113 M45K2 35 22 MEOKZ
17240010 35 28 M36K2 17240213 MASKZ 35 18 M24X1.5
e 55 5 i 7240413 MA5K2 35 k M22X1.5
17240513 MASH2 35 i M18X1.5
Wil 8 % L 17240613 MASK2 35 10 M14X1 5
17240419 33 13 M22X1.3 | 7240713 M45K2 &5 8 M14%1.3
17240510 15 12 MI18X1.5 17240813 M4ax2 38 & M12X1.5
e 2% 7 FIEET 17245013 M32K2 42 33 MasK2
17245113 M5232 42 23 M36X2
JExdlsiie 52 & MT4x1.3 17545314 M52 42 2 M30K2
17240810 15 4 M12X1.5 17245313 M5IX2 42 18 M24%1.5
17245010 43 15 MASHD [ 7245513 M52K2 42 15 M23X1 .5
— i - — 17245613 M5252 42 12 M18K1.5
: 17245713 M52%2 42 10 MI14X1.5
it i o A 17245813 M5232 42 8 M14X1.5
172435310 42 8 M26X1.3 17245913 M52KZ 42 & M12X1.8
17245510 42 15 M22X1:5
7245610 4o 12 M18X1.5
17245710 42 10 M16X1.5
17245810 42 8 M14X1.5
17245910 45 4 M12X1.5

225



RACORES HIDRAULICOS

MI16X1.5

MI18X1.5

M14%1.5

M18X1.5

17270710

MT4X1.5

17275110

172753190 14 i 8 MI16X1.5

M24X1.5

17280010 20 | 1é

| 17280410 M16X1.5

17285010

17283210 M22X1.5

17285410 M18X1.5

M14%1.5

17285610

17290110

17290310 30 1 M22X1 5
1’9‘0-51 I
17290710
172851190
1?-2@5'31 9

17295710 M16X1.5

17260013 M18%1.5 M16X1.5

17265013 M20KT5

M20X1.5

17270113 | T4 - M22X.5 10 MI18X1.5

M22X1.5 M4

17276113 M24X1.5 M20X1.5

17273313 MZ24X1.5 M1aX1.3

17280015

17280218

17280413
17285013
17285213
i?aaaa1é
17285613

17290113

17260313 M22X1.5
17250513

17280713

17255313

17285713

M16X1.5









	01.jpg
	02.jpg
	03.jpg
	04.jpg
	05.jpg
	06.jpg
	07.jpg
	08.jpg
	09.jpg
	10.jpg
	11.jpg
	12.jpg
	13.jpg
	14.jpg
	15.jpg
	16.jpg
	17.jpg
	18.jpg
	19.jpg
	20.jpg
	21.jpg
	22.jpg
	23.jpg
	24.jpg

